
 

 

 
 
À Câmara Municipal de Belém de Maria - PE  

 
 
 
 
 
 

 PROPOSTA DE PREÇOS: SERVIÇOS DE 
CONSULTORIA E ASSESSORIA EM 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 

Caruaru – PE, 01 de agosto de 2024. 
 

Ao Excelentíssimo Senhor 
Alexandre Manoel Alves Filho 
Presidente da Câmara de Vereadores de Belém de Maria – PE  
 

ASSUNTO: PROPOSTA DE PREÇOS 

 

Em atenção à vossa solicitação, gostaríamos primeiramente de agradecer a 

oportunidade que nos foi endereçada, além de assegurar-lhes sobre o comprometimento 

e empenho de nossa equipe de técnicos na união de esforço para obtenção dos resultados 

desejados pelos nossos clientes.  

A presente proposta tem por objeto “Contratação de empresa para prestação 

de serviços técnicos especializados, para assessoria, consultoria e orientação nas 

áreas de planejamento orçamentário, contábil e financeiro e de gestão fiscal, 

necessários ao atendimento das normas técnicas de contabilidade aplicadas ao 

setor público” 

Nesse cenário, temos plena convicção que uma Assessoria atuante e atualizada 

com os ditames legais voltados para área de contabilidade pública é, sem dúvidas, 

ingrediente principal para tomada de decisões assertivas pelo Administrador Público, 

minimizando, desta forma, a possiblidade de erros e prejuízos ao erário público e a 

população.  

Desde já, deixamos registrado que se houver necessidade de esclarecimento 

quanto ao serviço proposto, estaremos à disposição através do e-mail: 

caamassessoria@gmail.com, e dos seguintes contatos: (81) 9 9497-8670 / (81) 9 8128-

4600.  

Sem mais, segue proposta comercial detalhada.  

Atenciosamente,  

Jocieder Araújo Mineiro  
Sócio Administrador 

JOCIEDER 
ARAUJO 
MINEIRO:090213
99407

Assinado de forma 
digital por JOCIEDER 
ARAUJO 
MINEIRO:0902139940
7



 

 

QUEM SOMOS? 

Somos a empresa CAAM - CONSULTORIA E ASSESSORIA EM 

ADMINISTRACÃO MUNICIPAL LTDA EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 39.147.868/0001-

54, com sede na Rua Lourdes Case Porto, nº 51, Maurício de Nassau, Caruaru – PE, CEP 

55.012.075.  

A sede da empresa funciona no Empresarial Times Business Center, que tem 

localização estratégica para melhor atender os clientes da CAAM com qualidade e 

conforto, em seu aparelhamento, a sede conta com sala ampla de reuniões, recepção 

estruturada e sala para desenvolvimento de estudos técnicos e prestação dos serviços de 

consultoria (ANEXO IV).  

Nossa atuação no mercado se dá pela prestação de serviços de consultoria 

pública municipal visando melhorias na área de contabilidade, gestão pública e controle 

interno.  

Nosso quadro societário atua há mais de 10 (dez) anos no mercado, prestando 

serviços de Assessoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público e Controle Interno nos 

Municípios Pernambucanos.  

Além disso, reforçamos que nosso principal objetivo é atender a expectativa 

de nossos clientes de modo satisfatório, cumprindo integralmente todas as exigências 

legais.  

QUEM SÃO NOSSOS CLIENTES? 

Nossos clientes são dos mais variados perfis, dentre os quais atendemos 

Prefeituras, Secretarias Municipais, Câmaras de Vereadores e Consórcios Públicos de 

Municípios, além disso, ofertamos treinamentos específicos para gestores municipais e 

estudantes no que se refere a assuntos técnicos voltados a área pública.  

Dentre os clientes atuais, atendemos os seguintes: Prefeitura e Fundos 

Municipais de Bom Conselho; Câmara de Vereadores de Bom Conselho; Prefeitura e 

Fundos Municipais de São Bento do Una; Fundo Municipal de Educação de Palmares, 



 

 

Fundo Municipal de Saúde de Palmares, SAAE de Palmares, Prefeitura Municipal de 

Lajedo, Prefeitura Municipal de Sairé – PE, Prefeitura e Fundos Municipais de Águas Belas, 

Câmara de Vereadores de Saloá – PE, Prefeitura de Vertentes – PE, Instituto de 

Previdência dos Servidores de Bom Jardim - PE, Consórcio dos Municípios 

Pernambucanos, entre outros.  

QUAL O SERVIÇO OBJETO DA PRESENTE PROPOSTA? 

A presente proposta comercial tem intuito de detalhar o seguinte objeto: 

“Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados, para 

assessoria, consultoria e orientação nas áreas de planejamento orçamentário, 

contábil e financeiro e de gestão fiscal, necessários ao atendimento das normas 

técnicas de contabilidade aplicadas ao setor público” 

NOSSOS VALORES 

A empresa tem como valores a ética na prestação dos serviços e atendimento 

aos seus clientes externos e internos, além do prazer pelo trabalho em equipe em prol do 

bem comum.  

Os colaboradores da CAAM entendem que a atuação em conjunto é o caminho 

para plena satisfação de seus clientes.  

NOSSOS QUADRO DE PROFISSIONAIS 

Atualmente a empresa CAAM – Consultoria e Assessoria em Administração 

Municipal, conta com uma equipe de 06 profissionais graduados, quais sejam: Jocieder 

Araújo Mineiro, sócio administrador; Alison Antônio da Costa, sócio administrador; 

Matteus Vitor Cabral de Andrade, assistente de contabilidade, Priscilla Clarisse 

Ferreira da Silva, Auxiliar Administrativo Operacional, Jhonata Felipe Francisco da 

silva, Auxiliar Administrativo Operacional e Isabella Soares Bezerra, contadora.  

Os sócios administradores da empresa são graduados e pós-graduados, 

conforme comprovam os currículos e certificados constantes no ANEXO III desta 

proposta de preços. 



 

 

DA EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL 

A seguir, resumo da experiência profissional de cada técnico: 

 JOCIEDER ARAÚJO MINEIRO, graduado em Ciências Contábeis pelo Centro 

Universitário do Vale do Ipojuca – UNIFAVI/DEVRY Brasil. Pós-graduado em 

Auditoria e Controladoria pela Centro Universitário do Vale do Ipojuca – 

UNIFAVI/WYDEN. Profissional que atua a mais de 10 (dez) anos na área de 

Assessoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público e Controle Interno nos 

Municípios Pernambucanos, já tendo assessorado ao longo dos anos os seguintes 

municípios: Águas Belas, Bom Conselho, São Joaquim do Monte, Vertentes, Sairé, 

Goiana, São Bento do Una – PE, Jataúba, além dos Consórcios Municipais COMUPE, 

CINDESC e CODEAM. Possui também artigo publicado em fóruns e é palestrante 

em eventos relacionados a área pública.  

 

 ALISON ANTONIO DA COSTA, graduado em Ciências Contábeis pelo Centro 

Universitário do Vale do Ipojuca – UNIFAVIP/DEVRY Brasil. Pós-graduado em 

Auditoria e Controladoria pela Centro Universitário do Vale do Ipojuca – 

UNIFAVI/WYDEN. Profissional que atua a mais de 10 (dez) anos na área de 

Assessoria em Contabilidade Aplicada ao Setor Público e Controle Interno nos 

Municípios Pernambucanos, já tendo assessorado ao longo dos anos os 

departamentos contábeis dos seguintes municípios: Água Preta, Altinho, Sertânia, 

São Bento do Una, Sairé, Goiana, Palmares, Lajedo, Jataúba e Canhotinho. Possui 

também artigo publicado sobre o e é palestrante em eventos relacionados a área 

pública. 

 

 MATTEUS VITOR CABRAL DE ANDRADE, Bacharel em Ciências Contábeis pelo 

Centro Universitário Unifavip Wyden – Caruaru-PE, Técnico em Administração 

pela Escola Técnica Estadual Maria José de Vasconcelos e Auxiliar de contabilidade 

pelo Instituto Moura de Educação e Tecnologia – IMET. 

 



 

 

 PRISCILLA CLARISSE FERREIRA DA SILVA, Graduada em Ciências Contábeis 

pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Caruaru- FAFICA, Pós-graduada 

em Auditoria e Controladoria pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de 

Caruaru- FAFICA. Profissional que atua a mais de 15 (quinze) anos na área de 

Contabilidade entre elas a privada e área pública, em sua carreira se destacam os 

seguintes pontos: Estagiária de Administrativo e Financeiro, da Associação dos 

Contabilistas de Caruaru e Agreste de PE- ACCAPE de 2006 a 2007; Estagiária de 

Departamento Pessoal, Escritório de Contabilidade Privada, Élvio Costa de 2008 a 

2010; Departamento Pessoal- Escritório de Contabilidade CONASSE- de 2011 a 

2013; Recurso Humanos, da Clínica Manoel Florêncio em 2014; Contadora da 

Câmara Municipal de Gameleira- de 2014 a 2015; Contadora do Centro de Estudos, 

Pesquisas e Assessoria em Administração Municipal - CESPAM de 2014 a 2019. 

 
 JHONATA FELIPE FRANCISCO DA SILVA, Bacharel em Ciências Contábeis pelo 

Centro Universitário Maurício de Nassau (UNINASSAU) – Caruaru – PE.  

 
 ISABELLA SOARES BEZERRA, bacharel em Ciências Contábeis pela Universidade 

Maurício de Nassau, concluído em dezembro de 2018 e bacharel em 

Administração Pública pela Universidade Federal Rural de Pernambuco – UFRPE 

concluído em setembro de 2015. Atuou como Assistente Administrativo na 

Secretaria Municipal de Turismo de Gravatá/PE, posteriormente como Contadora, 

realizando assessoria em contabilidade pública pela empresa CESPAM de 2016 a 

2022.  

 

DO DETALHAMENTO DA ATUAÇÃO DOS TÉCNICOS 

O Sócio Jociéder Mineiro, participou durante o período de 10/11/2014 a 

24/11/2014 do curso “PROCESSO ELETRÔNICO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS”, e durante 

o período de 02/03/2015 a 23/03/2015 do curso “ENVIO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS 

PELO E-TCE”, ambos realizados em Ead (Online) pelo Tribunal de Contas do Estado de 

Pernambuco, através da Escola de Contas Públicas Professor Barreto Guimarães. 



 

 

Em junho de 2017, o contador e sócio da CAAM, Jociéder Araújo Mineiro 

palestrou sobre o tema: “Projeção das Receitas” em seminário organizado pela empresa 

CESPAM para Prefeitos e Secretários Municipais do Estado de Pernambuco que teve como 

intuito instrui-los sobre a elaboração do PPA 2018 - 2021. 

Durante os dias 03 a 05 de abril de 2017, o Sócio Administrador da CAAM 

Jociéder Mineiro participou do Seminário Técnico “CONSÓRCIOS PÚBLICOS – ASPECTOS 

POLÊMICOS”, realizado pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, de forma 

presencial, através da Escola de Contas Públicas Professor Barreto Guimarães, na cidade 

do Recife-PE.  

No mês de dezembro de 2017, o Sócio Alison Costa, elaborou e apresentou na 

cidade de Palmares, Audiência Pública relativo à Prestação de Contas do Conselho 

Municipal de Saúde dos Palmares, do 1° e 2° Quadrimestres de 2017, após a apresentação 

do Sr. Alison Costa, os conselheiros decidiram pela aprovação das Prestações de Contas. 

No mês de fevereiro de 2018, o Sócio Alison Costa, elaborou e apresentou na 

cidade de Palmares - PE, a Prestação de Contas Anual de 2017 do Fundeb do Município 

dos Palmares - PE ao Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundeb, Fundo 

de Desenvolvimento da Educação Básica (CACS-FUNDEB), Prestação de Contas estas que 

após apresentação do Sr. Alison Costa foram aprovadas pelo referido Conselho.  

Em 09 de maio de 2019, o sócio Jociéder Araújo participou do 1º Simpósio 

Consórcios Públicos Intermunicipais “uma inovação na Gestão Pública”, realizado pelo 

Consórcio Público CONIAPE, na cidade de Caruaru. 

O Contador Jociéder Mineiro, participou no dia 20 de janeiro de 2021 do curso 

“SISTEMA DE CADASTRO DE UJ – NORMAS E USO”, realizado na modalidade a distância 

pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, através da Escola de Contas Públicas 

Professor Barreto Guimarães. 

Em 2021, o Sócio Jocieder Araújo Mineiro, participou da produção e publicação 

de Artigo Cientifico que teve como tema a “Consistência Contábil dos Consórcios Públicos 

Pernambucanos: UM ESTUDO SOBRE AS INFORMAÇÕES CONTÁBEIS DE 2017 



 

 

APRESENTADAS PELOS CONSÓRCIOS PÚBLICOS PERNAMBUCANOS, disponível no 

seguinte endereço digital: https://www.even3.com.br/anais/mpct2020/268396-

consistencia-contabil-dos-consorcios-publicos-pernambucanos--um-estudo-sobre-as-

informacoes-contabeis-de-2017-apr/. 

No dia 11 de agosto de 2021, o sócio Jociéder Araújo participou de seminário 

sobre Gestão Orçamentária, Indicadores Fiscais e Sociais destinado aos servidores da 

Prefeitura de Caruaru – PE. O evento ocorreu no auditório da empresa CESPAM.  

No dia 20 de agosto de 2021, os sócios da empresa CAAM ministraram palestra 

online em parceria com a União dos Dirigentes Municipais de Educação – UNDIME sobre 

as “Alterações dos Limites Constitucionais do FUNDEB de acordo com a Lei 14.113 de 25 

de dezembro de 2020.   

No 1º dia de setembro de 2021, o Sócio Administrador Jociéder, apresentou 

em Assembleia na cidade de Garanhuns o Orçamento para o Exercício de 2022 do 

Consórcio Público para o Desenvolvimento da Região Agreste Meridional de Pernambuco 

– CODEAM, aos Prefeitos dos Municípios Consorciados ao Consórcio CODEAM. 

Na data de 09 de setembro 2021, no Auditório do WA Hotel, na cidade de 

Caruaru-PE, o Sr. Jocieder Mineiro realizou a apresentação aos Gestores Consorciados, a 

Resolução nº 011/2021 do Consórcio Público Intermunicipal do Agreste – CONIAPE, 

resolução que ratificou o Orçamento Anual para o ano de 2022 do Consórcio Público 

Intermunicipal do Agreste Pernambucano e Fronteiras – CONIAPE. 

Em 22 de dezembro de 2021, o Sócio Administrador Jociéder, apresentou ao 

Prefeitos e Prefeitas Consorciados, na quarta Assembleia Geral do Consórcio Público 

CONIAPE, realizado no Auditório do WA Hotel, na cidade de Caruaru-PE, a Prestação de 

Contas Financeira do referido Consórcio. 

Os Sócios Alison Consta e Jociéder Mineiro, participaram do curso “ÍNDICE DE 

CONVERGÊNCIA E CONSISTÊNCIA CONTÁBIL – TEORIA E PRATICA”, realizado na 

modalidade a distância pelo Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, através da 



 

 

Escola de Contas Públicas Professor Barreto Guimarães nos meses de dezembro de 2021 

e janeiro de 2022. 

Na data de 03 de fevereiro de 2022, o Sócio Alison Costa, elaborou e 

apresentou na cidade de São Bento do Una - PE, a Prestação de Contas Anual de 2021 do 

Fundeb do Município de São Bento do Una - PE ao Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundeb, Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica (CACS-

FUNDEB), Prestação de Contas estas que após apresentação do Sr. Alison Costa foram 

aprovadas pelo referido Conselho. 

Na data de 30 de março de 2022, o Sócio Alison Costa, elaborou e apresentou 

na cidade de Palmares - PE, Proposta de Reajuste do Piso dos Professores ao Conselho de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundeb, Fundo de Desenvolvimento da Educação 

Básica (CACS-FUNDEB) de Palmares, posteriormente na data 02 de abril de 2022, a 

Proposta também foi apresentada aos vereadores do Município, na sede da Câmara de 

Vereadores. 

No dia 31 de março de 2022, o Sócio Administrador Jociéder Araújo Mineiro, 

foi um dos palestrantes da apresentação sobre as inovações e mudanças trazidas pelo “E-

Social, EFD-Reinf e DCTFWEB”. Apresentação realizada na Assembleia Geral da 

Associação dos Municípios Pernambucanos – AMUPE, que ocorreu na sede da AMUPE, 

localizada na Capital Pernambucana, onde estiveram presentes diversos Gestores e 

Autoridades Municipais, inclusive o Governador do Estado de Pernambuco. 

Na data de 07 de abril de 2022, o Sócio Alison Costa, elaborou e apresentou na 

cidade de Lajedo-PE, Proposta de Reajuste do Piso dos Professores, na presença do 

Secretário de Educação, Vereadores do Município e do Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundeb, Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica (CACS-

FUNDEB), após apresentação do Sr. Alison Costa foi aprovado o referido reajuste  

No dia 04 de maio de 2022, no Auditório do WA Hotel, na cidade de Caruaru-

PE, o Sr. Jocieder Mineiro realizou a apresentação da Prestação de Contas Orçamentária e 



 

 

Financeira de 2021, ao Conselho Fiscal e aos Gestores Consorciados do Consórcio Público 

Intermunicipal do Agreste – CONIAPE. 

O Sócio Jociéder Mineiro, participou no dia 05 de junho de 2022 do Seminário 

Técnico “CONSÓRCIOS PÚBLICOS INTERMUNICIPAIS”, e no dia 07 de julho de 2022, 

participou também do Seminário Técnico ESOCIAL: ROTINAS ESSENCIAIS PARA 

IMPLANTAÇÃO, ambos realizados pela Confederação Nacional dos Municípios - CNM.  

Na data de 22 de junho de 2022, o Sócio Jociéder Mineiro, elaborou e 

apresentou na Cidade de Lajedo-PE, a Prestação de Contas de 2020, 2021 e do 1º 

quadrimestre de 2022 do Fundeb do Município ao Conselho de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundeb de Desenvolvimento da Educação Básica (CACS-FUNDEB) de 

Lajedo, prestações de contas estas que após apresentação do Sr. Jociéder foram aprovadas 

pelo referido Conselho. 

Na data de 18 de outubro de 2022, o Sócio Alison Costa, elaborou e apresentou 

na cidade de Bom Conselho, Audiência Pública, relativo a Lei Orçamentária Anual – LOA 

2023 e Revisão do PPA para 2023, na Câmara de Vereadores do Município de Bom 

Conselho, após a apresentação do Sr. Alison Costa, os vereadores decidiram pela 

aprovação das Leis Municipais. 

Nos dias 09 a 11 de maio de 2023, o Sr. Jocieder participou do curso “TÓPICOS 

DE CONTABILIDADE PÚBLICA PARA MUNICÍPIOS” na Escola de Contas Públicas do 

Tribunal de Contas do Estado e Pernambuco – TCE/PE.  

No dia 01 de junho de 2023, o Sr. Jocieder participou do seminário técnico 

“CONSÓRCIOS PÚBLICOS: CAPTAÇÃO DE RECURSOS E CONTABILIDADE” elaborado pela 

Confederação Nacional dos Municípios - CNM. 

No dia 06 de junho de 2023, o Sr. Jocieder participou do seminário técnico 

“SIAFIC: DÚVIDAS E AÇÕES DE IMPLEMENTAÇÃO” elaborado pela Confederação Nacional 

dos Municípios - CNM. 



 

 

Entre os dias 28 e 30 de agosto de 2023, o Sr. Jociéder também participou do 

6º Congresso Pernambucano de Municípios realizado pela Associação Municipalista de 

Pernambuco – AMUPE em parceria com a CNM.  

Nos dias 15 a 17 de abril de 2024, o Sr. Jociéder participou 7º Congresso 

Pernambucano dos Municípios realizados pela AMUPE.   

O Sr. Jociéder participou do encontro - PROGRAMA DE APOIO TÉCNICO 

PROJETO FNAS PELO BRASIL EM PERNAMBUCO, promovido pelo Ministério do 

Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome em parceria com a 

Secretaria de Assistência Social, Combate à Fome e Políticas sobre Drogas - SAS, realizado 

de forma presencial, no dia 06 de maio de 2024, com carga horária de 08 (oito) horas. 

Quanto aos serviços prestados, os sócios da empresa já atenderam diversas 

entidades municipais, a exemplo da Prefeitura de Águas Belas, Prefeitura de Bom 

Conselho, Prefeitura de São Bento do Una, Prefeitura dos Palmares, Câmara Municipal de 

Bom Conselho, Consórcio dos Municípios Pernambucanos – COMUPE, Consórcio Público 

Intermunicipal do Agreste Pernambucano e Fronteiras - CONIAPE, conforme pode ser 

observado nos Atestados de Capacidade Técnica anexos a documentação que comprova a 

notória especialização da empresa. 

Dentre os clientes atuais, atendemos os seguintes: Prefeitura e Fundos 

Municipais de Bom Conselho; Câmara de Vereadores de Bom Conselho; Prefeitura e 

Fundos Municipais de Jataúba – PE; Prefeitura e Fundos Municipais de Lajedo – PE; 

Câmara de Vereadores de Saloá – PE; Prefeitura e Fundos Municipais de São Bento do Una; 

Fundo Municipal de Educação de Palmares, Fundo Municipal de Saúde de Palmares, SAAE 

de Palmares, Instituto de Previdência Municipal de Bom Jardim, Prefeitura Municipal de 

Sairé – PE, Prefeitura e Fundos Municipais de Águas Belas, Prefeitura de Vertentes, entre 

outros. 

Nesses atendimentos os responsáveis da empresa fornecem os serviços em 

total conformidade com as disposições contidas nos Termos de Referência que balizam as 

contratações, garantido um padrão técnico e ético de excelência. 



 

 

DA NOTÓRIA ESPECIALIZAÇÃO 
 

Diante da vasta experiência no ramo objeto desta proposta comercial, além dos 

documentos que comprovam a expertise dos profissionais da empresa CAAM, além da 

contribuição em palestras, estudos e atendimentos aos gestores públicos, resta 

demonstrada que os sócios da empresa CAAM – Consultoria e Assessoria em 

Administração Municipal, detém notória especialização, nos termos do artigo 74, II, 

alínea c) da Lei Federal nº 14.133/21, e da Lei nº 14.039, de 17 de agosto de 2020.  

DO OBJETO DA PROPOSTA 

Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos especializados, 

para assessoria, consultoria e orientação nas áreas de planejamento orçamentário, 

contábil e financeiro e de gestão fiscal, necessários ao atendimento das normas técnicas 

de contabilidade aplicadas ao setor público.  

DETALHAMENTO DO SERVIÇOS 

 
O OBJETO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO CONSISTIRÁ EM OFERTAR: 

1.1.1. Orientação aos servidores municipais, vinculados à contabilidade, a execução 
orçamentária e a gestão fiscal, sobre os procedimentos básicos necessários à 
execução do orçamento, à gestão financeira, patrimonial e fiscal, de acordo com 
a legislação pertinente, especialmente a Lei 4.320/1964, a Lei Complementar 
nº 101/2000 e as Normas Brasileiras de Contabilidade Aplicadas ao Setor 
Público (NBCASP);  
 

1.1.2. Consultoria presencial relacionada com as áreas objeto da consultoria, por 
meio de 01 (uma) visita semanal obedecendo ao cronograma estabelecido pela 
Administração, bem como remotamente através de e-mail, telefone e outros 
meios de comunicação; 

 

1.1.3. Treinamento para servidores das áreas específicas do objeto da consultoria 
para seguir as rotinas operacionais da contabilidade, execução orçamentária e 
de tesouraria; 

 



 

 

1.1.4. Orientação para a Produção dos demonstrativos contábeis e balanços anuais 
estabelecidos pela Lei Federal nº 4.320/1964 e pela LRF, os Relatório de Gestão 
Fiscal - RGF nos termos do regulamento nacionalmente unificado pela STN, a 
partir dos dados e informações registrados no software, para atender ao § 3º, 
do art. 165 da Constituição Federal; 

 
1.1.5. Instrução aos servidores municipais para operação e implantação de dados no 

SICONFI - Sistema de Informações Contábeis e Fiscais do Setor Público 
Brasileiro; 

 
1.1.6. Capacitação dos servidores designados para realização do repasse mensal de 

dados ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco pelo SAGRES – Sistema 
de Acompanhamento da Gestão dos Recursos da Sociedade; 
 

1.1.7. Elaboração, em conjunto com a contratante da proposta da Lei Orçamentária 
Anual; 
 

1.1.8. Disponibilização de dados e informações contábeis, financeiras e de gestão 
fiscal para audiências públicas; 

 
1.1.9. Elaboração, em conjunto com os agentes responsáveis pela elaboração dos 

relatórios específicos, dos Demonstrativos Contábeis da prestação de contas 
anual da Câmara, consoante legislação específica e instruída com relatórios de 
gestão e outros instrumentos necessários, consoante Resoluções especificas do 
Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco e atualizações posteriores, bem 
como orientação aos servidores nos demais itens que versem sobre questões 
contábeis de ordem orçamentária, financeira e patrimonial; 

 
A empresa realizará treinamento específico para os servidores ligados a 
Contabilidade, Execução Orçamentária e a Tesouraria, compreendendo: 

• Procedimentos básicos sobre contabilidade e execução orçamentária, 
programação, receita e despesa pública, bem como serviços de tesouraria e 
controle financeiro; 

• Conceitos e providências sobre programação financeira, cronograma de 
desembolso e fontes de recursos; 

• Procedimentos relacionados com contingenciamento de despesas e limitação de 
empenho; 

• Abertura de créditos adicionais suplementares, especiais e extraordinários, 
incluindo classificação de despesa; 



 

 

• Processo de formalização da despesa pública, incluindo o planejamento e as fases 
de empenho, liquidação, pagamento, organização e arquivamento da 
documentação, inclusive em meio digital. 
 

 
DO VALOR DOS SERVIÇOS 

O custo pelo serviço é de R$ 77.000,00 (setenta e sete mil reais), divididos em 

12 (doze) parcelas mensais R$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais), acrescida de 

02 (duas) parcelas adicionais, no mesmo valor, pela elaboração da Prestação de Contas e 

da Proposta Orçamentária Anual. 
 

Nos preços cotados estão incluídas todas as despesas diretas e indiretas, inclusive 

os tributos, taxas, encargos sociais, trabalhistas e previdenciários, e quaisquer outros 

custos e despesas incidentes sobre os serviços objeto desta proposta.  

 

Caruaru – PE, 01 de agosto de 2024. 

 

 
JOCIEDER ARAÚJO MINEIRO  

SÓCIO ADMINISTRADOR 
  

JOCIEDER ARAUJO 
MINEIRO:0902139
9407

Assinado de forma 
digital por JOCIEDER 
ARAUJO 
MINEIRO:09021399407



 

 

 

DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE FATO IMPEDITIVO DE HABILITAÇÃO E 

CONTRATAÇÃO COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

 

A empresa CAAM - CONSULTORIA E ASSESSORIA EM ADMINISTRACAO MUNICIPAL 

LTDA EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 39.147.868/0001-54, com sede na Rua Lourdes Case 

Porto, nº 51, Maurício de Nassau, Caruaru – PE, CEP 55.012.075, por seu representante 

legal, DECLARA, sob as penas da lei, que até a presente data inexistem fatos impeditivos 

para sua habilitação em PROCESSOS LICITATÓRIOS, ciente da obrigatoriedade de 

declarar ocorrências posteriores. 

Caruaru – PE, 01 de agosto de 2024. 

 
JOCIEDER ARAÚJO MINEIRO  

SÓCIO ADMINISTRADOR 
  

JOCIEDER ARAUJO 
MINEIRO:09021399407

Assinado de forma digital por 
JOCIEDER ARAUJO 
MINEIRO:09021399407



 

 

 
 

DECLARAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. 7º. DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL 

 

A empresa CAAM - CONSULTORIA E ASSESSORIA EM ADMINISTRACAO MUNICIPAL 

LTDA EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 39.147.868/0001-54, com sede na Rua Lourdes Case 

Porto, nº 51, Maurício de Nassau, Caruaru – PE, CEP 55.012.075, por seu representante 

legal, DECLARA, para fins do disposto no inciso VI, do artigo 68, da Lei n. 14.133, de 1º de 

abril de 2021 que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou 

insalubre e não emprega menor de dezesseis anos. 

Ressalva: emprega menor, a partir de quatorze anos, na condição de aprendiz (  ) 

(Observação: em caso afirmativo, assinalar a ressalva acima) 

Atenciosamente, 

Caruaru – PE, 01 de agosto de 2024. 

 
 

JOCIEDER ARAÚJO MINEIRO  
SÓCIO ADMINISTRADOR 

 

JOCIEDER ARAUJO 
MINEIRO:090213994
07

Assinado de forma digital 
por JOCIEDER ARAUJO 
MINEIRO:09021399407


